
附件2
衡阳师范学院人才引进待遇
引进人才除享受国家政策规定的相应工资、福利待遇外，学校另外给予以下优惠待遇：
一、博士引进费
（一）博士引进费（安家费和科研启动费）
学校博士引进费包括安家费和科研启动费，其中安家费80万元，科研启动费理工科10万元、人文社科6万元。符合衡阳市校企合作引才条件的博士分三年另享受衡阳市政府生活补贴、购房补贴24.4万元。引进的夫妻双博士，除分别享受引进待遇外，另每人增加安家费5万元。
（二）安家费发放条件
（1）安家费中的40万元不设考核条件，申请直接发放。
（2）在首聘合同期（6年）内取得下列成果或业绩， 4项中满足1项者可申请安家费10万元，满足2项者可申请安家费20万元，满足3项者可申请安家费30万元，满足4项者可申请安家费40万元。
①项目条件：
主持国家面上、青年项目（含国家艺术基金项目）或教育部人文社科项目1项。
②论文著作专利等成果条件：
以第一完成人且衡阳师范学院为第一完成单位取得下列业绩成果：
a.自然科学类博士在SCI来源刊一区上发表1篇论文，或在SCI来源刊二区、《中国科学》上发表2篇论文，或在SCI源刊三区、EI核心库来源刊（国内期刊）上发表4篇论文，或取得授权发明专利4项。
b.人文社科类博士在SSCI、A&HCI来源刊、《求是》《人民日报》理论版、《光明日报》理论版、《经济日报》理论版上发表1篇论文，或由国家级出版社出版专著1部，或在CSSCI核心来源刊上发表3篇论文。其中，音乐、体育、艺术和外语类博士在CSSCI核心来源刊上发表2篇论文，或由国家级出版社出版专著1部；被《新华文摘》《中国社会科学文摘》《人大复印资料》《高等学校文科学报文摘》全文转载，视同发表1篇CSSCI核心来源刊论文。
③ 成果奖励条件：
以衡阳师范学院为第一完成单位，取得的成果奖励符合下列条件之一：
a.获国家级成果奖或省部级成果一等奖排名前5名，或省部级成果二等奖排名前3名，或三等奖排名第1名，或具有社会公信力的奖励（由校学术委员会认定）。
b.人文社科类、音体美类的作品，以第一完成人获中宣部“五个一工程”奖，或研究成果通过省社会科学成果鉴定、结论为省内领先以上，或咨询报告或政策建议的主要内容被省级以上政府决策部门采用或省级以上领导肯定批示，或研究成果被省部级以上《成果要报》采用。
c.音乐类以第一完成人，参加中国音乐金钟奖或文华奖评选、作品（含表演类）入选的，或参加由文化和旅游部等国家有关部（委）或中国音协（联合）主办的音乐、舞蹈、戏剧等大赛、作品获银奖以上的，或音乐、舞蹈、戏剧等作品首次在中央电视台、中央人民广播电台播出的。
d.美术类以第一完成人，参加全国美展、作品入选的，或参加由文化和旅游部等国家有关部（委）或中国美协（联合）主办的全国分画种展（专项美展）、书法作品、艺术设计作品和建筑设计作品等大赛、作品获银奖以上的，或美术作品被国家美术馆或国家博物馆（院）或人民大会堂收藏的。
e.体育类以第一完成人，被亚运会、全运会、世界大运会、奥运会（夏奥会、冬奥会、残奥会、青奥会）科学大会论文集收录论文且在上述会议大会上做大会报告、专题报告的。或本人在全国运动会、全国单项锦标赛以及其它全国性体育竞赛（教育部、国家体育总局主办、各单项协会承办）、亚运会、亚洲单项锦标赛、奥运会、世界单项锦标赛、单项世界杯获前8名的。
④项目经费条件：
自然科学类个人累积进校经费100万元以上，人文社科类、音体美类个人累积进校经费50万元以上。
以上4项条件中取得的成果（业绩）由学校相关部门进行认定且同一成果只能认定为1项，不同等级成果（业绩）可在单项内折算合并计算。
（3）在首聘合同期内，以第一完成人且衡阳师范学院为第一完成单位取得下列成果或业绩之一的博士可申请安家费50万元【此条款与条款（2）不重复计算】：
① 在Science、Nature、《中国社会科学》上发表研究性论文的；
② 获国家自科基金优青、杰青及国家自（社）科基金重点（重大）项目的；
③ 获国家级二等及以上成果奖的；
④ 获茅盾文学奖、鲁迅文学奖、全国优秀儿童文学奖、骏马奖的；
⑤ 获中国音乐金钟奖或文华奖铜奖以上的；
⑥ 获全国美展铜奖以上的；
⑦获全国运动会、全国单项锦标赛以及其它全国性体育竞赛（教育部、国家体育总局主办、各单项协会承办）、亚运会、亚洲单项锦标赛、奥运会、世界单项锦标赛、单项世界杯获金、银、铜牌的。
（三）安家费发放程序
（1）个人申请。首聘内，按照学校统一部署，博士根据自身完成情况提交申请材料；
（2）部门推荐。博士所在学院对申请材料进行初审并签署推荐意见；
（3）学校审批。人事处委托学校学术委员会专家小组对个人申请材料进行审核并提出审查建议，报学校党委会审批后发放。
学校定向培养的博士享受毕业当年同等引进待遇。
二、其他高层次人才安家费、科研启动费、实验室建设费
（一）“领军人才+团队”：安家费、科研启动费一事一议。给予理工科实验室建设费不少于200万元，其他科类实验室建设费不少于100万元。
（二）学科带头人：安家费90万元、科研启动费20万元。给予理工科实验室建设费不少于100万元，其他科类实验室建设费不少于60万元。安家费中50万元不设考核条件，其他安家费发放条件参照博士发放条件。学科建设急需的优秀学科带头人待遇面议。
（三）学科急需引进的教授：特别优秀的参照学科带头人引进待遇；其他参照博士引进待遇。
三、配偶安置
引进人才申请安排配偶工作的，其配偶需具有全日制本科或以上学历学位，学校按国家现行人事政策采用合同制安置。
四、过渡性住房和住房补贴
按学校租房规定提供6年过渡性套房（70-100平方米）供引进人才租住；不需要过渡性住房的，学校给予相应的租金补贴。
五、校内博士、教授教学科研目标考核奖励
考核合格者享受校内博士、教授教学科研目标考核奖励，奖励标准按学校当年政策执行。
六、其他优惠待遇
新进博士如未取得高级职称，在首聘合同期内绩效享受副教授待遇。
七、对特别优秀、紧缺的博士，基本安家费、科研启动费和配偶安置等引进待遇面议。
