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多种渠道申请海外优青

一、中物院研究生院简介
中国工程物理研究院（简称九院或中物院）创建于1958年，是以发展中国国家核心战略装备为主、集理论实验和研发生产于一体的国家事业单位。
为进一步加强基础研究和特色人才培养，中物院在原"研究生部"的基础上，在北京成立了研究生院（独立法人单位，http://gscaep.ac.cn），并赋予了新的使命：通过科教协同，建设特色明显、水平一流的研究生院。为了完成新的使命，研究生院明确了新的定位：一、实施特色定制、有国家目标牵引的研究生教育；二、开展面向战略需求和科学前沿、完全开放的基础研究；三、实施科教协同，促进中物院基础研究队伍的能力提升。在三个定位基础上，适度拓展新领域，开展科技创新发展战略研究，支撑国家智库建设。
中物院研究生院始终注重人才政策创新，不唯“帽子”，按需求引进人才，优秀青年人才将获得有竞争力的合理起薪和不依赖于短时评估的适当涨幅，以保证优秀人才的稳定工作；中物院研究生院还将做好人才服务保障，确保人才落地生根、发挥作用。
科研经费方面，研究生院将提供稳定的固定基本科研经费保障，避免将过多精力用于写材料、要经费、跑项目、应付检查和评估，强调“内涵竞争，凝聚主题”。同时提供多种渠道的经费来源，便于根据研究特点进行项目申报。
研究生院长期目标，旨在成为高层次杰出人才聚集地、高端学术成果和原始创新能力发源地、高水平特色研究生教育基地、国际知名学术交流中心，以及国家工程科技战略咨询的研究智库。
二、重点招聘领域：
中物院研究生院设置理论物理、激光核物理、复杂系统与可靠性、量子信息与感知、材料结构与功能、应用数学与力学等多个研究室。目前已逐步形成一只稳定的、具有国际水准的精干研究团队，拥有全职科研人员22人，包括：中科院院士1人，杰青4人，入选国家级青年人才项目9人。
研究生院瞄准与工程科技相关领域的基础理论研究，拟大力发展可靠性数学与物理基础（急需）、计算材料学（急需）、表界面物理（急需）、理论物理、量子物理、核物理与核技术基础、基础力学、应用数学等中物院核心战略装备相关的基础理论研究，拟招聘20-25名科研人员，形成需求牵引的完全开放的基础研究平台和国家高端特色科技智库。

三、招聘岗位
1、学术带头人：杰青/长江学术水平
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]申报条件：（1）取得博士学位，具有国外著名高校、著名研究机构副教授及以上固定职位工作经历（在国际知名企业相应职位科研工作经历）；
（2）年龄一般不超过50周岁；
（3）在本学科研究领域做出过具有国际水平的研究成果，或掌握关键技术、拥有重大发明专利等；
（4）为所从事科研领域同龄人中的拔尖人才，能把握本学科的发展方向并带领一支团队在国际科学前沿或重大技术领域进行创新研究。
待遇保障：税前年薪可达60-95万（不含国家奖励津贴及中物院补贴，年薪每年动态增长）；提供周转性保障住房；协助解决子女入学问题；固定科研经费平均80万/年（不含科研专项启动费）

2、优秀青年人才：预聘（tenure-track）副研究员
申报条件：（1）取得博士学位，在国内外知名高校、科研机构或者知名企业研发机构有连续3年及以上正式科研经历（推荐满足条件者申请海外优青等人才项目）。在海外取得博士学位、业绩特别突出或国家急需紧缺的人才，可适当放宽工作年限要求；
（2）年龄一般不超过40周岁；
（3）在本学科领域有较深的学术造诣，具有广泛的国际学术影响力，取得同行专家认可的科研成果；
（4）能把握本学科领域的发展方向，具有长远的战略构思，具有领军才能和团队组织能力，具有成为该领域学术或者技术带头人的发展潜力。
待遇保障：税前年薪可达45-65万（不含国家奖励津贴及中物院补贴，年薪每年动态增长）；提供周转性保障住房；协助解决子女入学问题；固定科研经费平均40万/年（不含科研专项启动费）

3、专职科学研究人员
研究型助理教授/研究型副教授，从事面向需求的基础科学研究。
申报条件：（1）取得博士学位，具有国内外知名高校、科研机构工作经历；
（2）年龄一般不超过35周岁；
（3）独立主持或作为主要骨干参与过课题（项目）研究的全过程并做出显著成绩；有独立科研能力，做出过具有国际水平的研究成果。
待遇保障：税前年薪可达27-40万（年薪每年动态增长）；提供周转性保障住房；协助解决子女入学问题；固定科研经费平均30万/年（不含科研专项启动费）。

4、博士后（A类-基础研究类博士后、B类-“博强学者”博士后）
中物院一级学科流动站：数学、力学、物理学和核科学与技术。
A类博士后：根据研究生院学科队伍建设规划招收，从事面向需求的基础科学研究，并承担适当工作量的助教。
B类博士后：中物院研究生院“博强学者”博士后计划。（https://gscaep.ac.cn/subPage/tzgg_info.html?id=132）
申报条件：（1）在国内外知名高校取得博士学位三年内，具有招聘方向相关学历背景，有独立科研能力；
（2）年龄一般不超过35周岁；
（3）能够全职从事博士后研究。
待遇保障：（1）税前年薪20-30万元，五险一金；入选中物院研究生院“博强学者”，税前年薪25万元起；（2）支持申请中国博士后科学基金、国家自然科学基金等，并按相关规定发放绩效奖励；（3）提供两年共计2万元的科研经费支持博士后开展各类科研和学术活动；（4）根据培养规划和相关考核要求，表现优异的博士后聘期期满后（出站后）可转为专职科研人员岗位序列续聘。


四、应聘人需提供的材料
1、个人简历（注明出生年月与联系方式）；
2、发表论文目录、代表性论文全文3篇（申请博士后职位提供2篇）；
3、科研成果及科研亮点工作介绍；
4、教授级国内外同行专家推荐信3封（申请博士后职位提供2封）；
5、对应聘后开展工作的设想、计划和要求。
应聘材料可通过发送电子邮件的方式提交，研究生院随时受理申请，并将根据申请人的情况，分学科对候选人进行资格审查，召开专家评审会议，通过面谈和答辩的形式对应聘人员进行遴选。

五、联系方式
通讯地址：北京市海淀区软件园西二路10号院8号楼（100193）
联系方式：平婧（+86-10-56989381）
孙昌璞（+86-10-56981831）
联系邮箱：zhaopin@gscaep.ac.cn
研究生院官网：http://gscaep.ac.cn
